Chapitre 3 : Comment lutter contre le chGmage ?

Liste d'accroches
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2. Pourquoi offre et demande de travail ne se rencontrent-elles pas toujours ?

Choisissez, parmi les documents 1 a 3, I'une des causes de chémage
structurel et formulez une question autour de ce théme. Pensez a créer une

accroche : « Pour ou contre... ? », « Est-il vrai que... ? »...

- Le but de cette activité est de travailler la formulation de questions en vue du

Grand Oral. Ci-dessous, quelques exemples.

e Doc. 1: Peut-on dire que le chémage est d( a une inadaptation entre la

structure de I'offre et de la demande de travail ?

e Doc. 2 : Est-il vrai que la rigidité du salaire est forcément une cause du

chémage ?

e Doc. 3: Comment expliquer que certains emplois restent vacants par manque

de candidats ?
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